
Exercice n°1     :   Écris les nombres en chiffres ou en lettres.

quatre-vingt-huit -mille-quarante-six  
………………………….

cinq-cent-mille-cent-quinze  
………………………….

quatre-vingt-dix mille-sept-cent-soixante-dix-sept  
………………………….

cent-soixante-six-mille-sept-cent-vingt-six  
………………………….

trois-cent-quatre-vingt-dix-mille-huit-cent-soixante-treize  
………………………….

cinq-cent-deux-mille-cinq-cent-soixante-quatorze  
………………………….

……………………………………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………………………………….
20 200

……………………………………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………………………………….
82 796

.……………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………….…………………………
160 075

.……………………………………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………………………………….
544 913

Exercice n°2     :   Complète le tableau.

630 173 chiffre des centaines de mille

480 009 chiffre des centaines

306 654 chiffre des dizaines

325 044 chiffre des unités de mille

492 689 chiffre des dizaines de mille

919 543 chiffre des unités

Exercice n°3     :   Décompose les nombres suivants : 54 204 308 967



Correction

Exercice n°1     :   Écris les nombres en chiffres ou en lettres.

quatre-vingt-huit -mille-quarante-six 88  046

cinq-cent-mille-cent-quinze 500  015

quatre-vingt-dix mille-sept-cent-soixante-dix-sept 90  777

cent-soixante-six-mille-sept-cent-vingt-six 166  726

trois-cent-quatre-vingt-dix-mille-huit-cent-soixante-treize 390  873

cinq-cent-deux-mille-cinq-cent-soixante-quatorze 502  574

vingt-mille-deux-cents 20 200

quatre-vingt-deux-mille-sept-cent-quatre-vingt-seize 82 796

cent-soixante-mille-soixante-quinze 160 075

cinq-cent-quarante-quatre-mille-neuf-cent-treize 544 913

Exercice n°2     :   Complète le tableau.

630 173 chiffre des centaines de mille 6

480 009 chiffre des centaines 0

306 654 chiffre des dizaines 5

325 044 chiffre des unités de mille 5

492 689 chiffre des dizaines de mille 9

919 543 chiffre des unités 3

Exercice n°3     :   Décompose les nombres suivants : 54 204 308 967

54 204 = (5 x 10 000) + (4 x 1 000) + (2 x 100) + 4

308 967 = (3 x 100 000) + (8 x 1 000) + (9 x 100) + (6 x 10) + 7


